



НОВИНИ Андрušівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 13 (9693) П'ЯТНИЦЯ, 21 БЕРЕЗНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

Колонка редактора

Шановні передплатники та читачі «Новин Андрušівщини»!

Минуло понад 80 років з дня виходу першого номера районки, яка продовжує інформувати мешканців Андрušівщини про роботу організацій, підприємств та установ району, розповідає про невтомних трудівників, відважних земляків, які боронили рідну землю від фашизму. На сторінках видання є поради і застережна інформація.

Щоп'ятниці районка потрапляє до передплатників, її читають понад 10 тисяч жителів міста і району. Якщо говорити про хороше, то тішать позитивні відгуки людей, які читають нашу газету. Ми завжди раді допомогти людям, які до нас звертаються. За зовсім невисоку плату на сторінках газети розміщуємо оголошення, вітання, подяки, поминання та інші матеріали приватного характеру.

Нашу газету можна читати і в електронному форматі pdf на офіційному сайті видання. Порадьте це робити Вашим рідним, близьким і друзям, які живуть в інших містах і селах України, а також за кордоном.

Через те, що наша газета виходить раз на тиждень, а політичні події розгортаються стрімко, ми не можемо оперативіно висвітлювати їх на сторінках газети - інформація буде запізнюю.

Чемало в нас виробничих проблем, але ми намагаємося їх вирішувати. Дякуємо співзасновникам, які нам в цьому допомагають.

Над випуском газети працює не тільки редакційний колектив, а й працівники видавництва «Полісся», де друкується наше видання. Інколи читачі скаржаться на неякісний друк, на перекручення в програмах телепередач. Це претензії до друкарів, які ми негайно переадресуємо керівництву видавництва.

Як і щороку, в лютому ми провели розіграш призів серед всіх абонентів, хто передплатив наше видання на весь 2014 рік. Звертаюся до переможців розіграшу, які ще не одержали призи - зробіть це до кінця березня.

Чагадуємо, що передплата на районну газету «Новин Андрušівщини» триває.

Ми раді бачити Вас в редакції, завжди відповідаємо на телефонні дзвінки, дослухаємося до Ваших порад і пропозицій.

Марія ОЛЕКСЮК,
головний редактор районної газети
«Новин Андрušівщини»

Під час розширеного засідання колегії департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації підбили підсумки роботи галузі за 2013 рік і привітали комунальників з професійним святом.

«Ми всі хочемо іншого життя, більш комфортно-го життя. Але для цього всі маємо докладати зусиль. Адже так не буває, щоб все

Віталій Француз закликав працівників ЖКГ за потреби допомагати в організації місць тимчасового проживання

раптом змінилося на краще», - зазначив Віталій Француз у своєму зверненні до присутніх.

Голова обласної ради звернувся до працівників житлово-комунальної сфери з проханням у випадку потреби допомагати в організації місць тимчасово-



го проживання для жителів окупованих територій. «Адже ви як працівники КВЖРЕПів, житлових кооперативів, ОСББ краще за всіх знаєте, де є умови та можливості прийняти людей. Ми звернулися також і до сільських та селищних го-

лів із цього питання», - зазначив Віталій Француз.

У засіданні колегії брали участь голова облдержадміністрації Сидір Кізіп, перший заступник голови ОДА Микола Олещенко, секретар Житомирської міської ради Любов Цимбалюк та

директор департаменту ЖКГ облдержадміністрації Геннадій Забродський.

Кращі працівники житлово-комунального господарства області отримали грамоти.

Прес-служба
обласної ради

Акція «Підтримай українську армію!»

У наш складний час дуже важливим є об'єднання небайдужих людей для реалізації корисних ініціатив, дійсно важливих справ. Жителі Андрušівщини беруть активну участь в акції «Підтримай українську армію».

Так, у період з 10 по 21 березня в один із військових підрозділів Збройних Сил України було відправлено 7 мікроавтобусів із продуктами харчування, медикаментами, теплим одягом, ковдрами, предметами особистої гігієни тощо.

Відкинувши конфлікти, забувши про невизначеність, небайдужі жителі нашого району приносять у пункти збору гроші та вищеперераховані предмети. Оперативно й активно провели цю роботу апарат районної ради, виконком міської, селищної та сільських рад. Зокрема, крім продуктів харчування, медикаментів та предметів першої необхідності, найбільше коштів зібрали Андрušівська міська рада - 32 тис. грн., Старокотельнянська сіль-

ська рада - 8,5 тис. грн., Зарубинецька - 7,9 тис. грн., Павелківська - 7,7 тис. грн. та ін. Всього мешканцями району було зібрано 98,8 тис. грн., на які закуплено необхідні речі, медикаменти та продукти харчування і відправлено все військовослужбовцям.

Працівники освіти, медицини, інших організацій, підприємств та установ різних форм власності, приватні підприємці приносили на пункти збору все, що вважали необхідним для забезпечення життєдіяльності наших солдатів та офіцерів.

Найтепліших слів заслужують водії, які власним автотранспортом їздили купувати необхідні речі, відвозили їх на місце дислокації військового підрозділу. Незважаючи на втому, трудилися працівники Терцентру та районної організації Товариства Червоного Хреста, які пакували зібрані та закуплені речі, продукти харчування і медикаменти, вантажили їх в мікроавтобуси.

Окремо хочу сказати про наших дітей, які передава-

ли військовим свої малюнки, де були зображені символи миру - голуби, чисте небо і ясне сонце. Їх по-

дарунки не залишили байдужими жодного нашого захисника.

Марія ОЛЕКСЮК

Шановні жителі Андрušівського району!

НА ДАНИЙ ЧАС нашим захисникам вкрай необхідні ковдри, теплий одяг, предмети особистої гігієни, медикаменти для лікування простудних захворювань, ГРВІ, кишково-шлункового тракту та продукти харчування довготривалого терміну зберігання (крім домашньої консервації), консерви в металевій тарі.

Пункт збору допомоги знаходиться за адресою: м. Андрušівка, вул. Зазулінського, 5, районна організація Товариства Червоного Хреста. Тел.: **2-36-72**.

ІНФОРМУЄМО вас про те, що Рада національної безпеки та оборони України спільно з Міністерством оборони створили сервіс допомоги українським військовим.

Щоб допомогти армії, можна надіслати SMS на номер 565 (вартість повідомлення - 5 грн.).

Перераховані 5 грн. підуть на допомогу Збройним Силам України.

ДОДАТКОВІ РЕКВІЗИТИ ДЛЯ БАНКІВСЬКИХ ПЕРЕКАЗІВ

Рахунки відкриті в Державній казначейській службі України:
Отримувач: Міністерство оборони України;
Код ЄДРПОУ: 00034022;
Банк: Державна казначейська служба України, м. Київ;
Код Банку МФО: 820172;
Реєстраційні рахунки:
31254307218611 - матеріально-технічне забезпечення;
31257304218611 - медичне забезпечення.

В обласній раді діє відділ звернень з питань мобілізації

У приміщенні Житомирської обласної ради (кабінет 115) для координації населення діє відділ звернень.

Працівники обласної ради та облдержадміністрації готові надати громадянам будь-яку інформацію з питань мобілізації, надання допомоги військовим і людям, які прибувають на Житомирщину з окупованих територій.

Необхідну інформацію також можна отримати за телефоном: **47-44-69**.

Прес-служба обласної ради

Допоможімо військовим Житомирщини!

Усі бажаючі мають змогу надати фінансову допомогу військовим Житомирщини. Кошти можна перерахувати на окремий банківський рахунок.

Реквізити:

ПУАТ Фідобанк
МФО 300175
ЄДРПОУ 14351016
р/р 26002000463536
Благодійний фонд «Людяність»
Призначення платежу: благодійна допомога

Надходження відслідковуватимуть органи місцевого самоврядування, тобто представники територіальних громад. Зібрані кошти використовуватимуться виключно за призначенням.

Про їх спрямування повідомлятимемо на офіційному сайті обласної ради.

Прес-служба обласної ради